



非公企业党员职工专场招聘会开场

11月5日,淮南市第二届非公企业党员职工专场招聘会在该市人力资源市场举行,来自省内的约200家非公企业提供近6000个岗位。本届招聘会优先服务未就业党员,着力解决广大党员就业和再就业困难,促进地区经济健康发展。 ■ 陈彬 记者 吴传贤



“夫妻档”制贩假证万余张

日前,亳州警方摧毁一特大制贩假证窝点,并抓获犯罪嫌疑人李某和康某夫妇二人,在制假窝点当场查获假房产证、假毕业证、假食品证等几百种上万张各类假证半成品及打印机、印章(2000多枚)等制假、造假物品。 ■ 张立峰 韩猛虎 记者 任杰



外来媳妇的孝心事业

今年53岁的张玉红是南京人,有过在国外工作生活的经历,十三年前,在生意蒸蒸日上的时候,她停办了在南京市闹市区经营的一家酒店,只身一人来到丈夫的家乡安徽省望江县城,接管了一家养老院,照顾起孤寡老人。 ■ 据安庆新闻网

东盟10国主流媒体 安徽行活动昨日启动

星报讯(记者 祝亮) 11月7日,“2016东盟10国主流媒体暨中央重点外宣媒体安徽行”在合肥举行了启动仪式。省委常委、宣传部常务副部长虞爱华出席仪式并宣布活动启动。

此次采访活动由安徽省委宣传部、中国国际广播电台、新华社亚太总分社主办,安徽省委外宣办、中国国际广播电台东南亚中心、新华社亚太日报、安徽广播电视台、东盟财经共同承办,安徽省外办提供支持。活动邀请了印度尼西亚、马来西亚、泰国、新加坡、文莱、菲律宾、越南、老挝、柬埔寨和缅甸等东盟10国主流媒体,以及中国国际广播电台、亚太日报、央视网、中国经济网等

中央重点外宣媒体近40名记者来安徽采访报道。

据介绍,采访团将在一周的时间内,赴合肥、阜阳、亳州、滁州等地采访,对外宣传介绍我省贯彻落实省第十次党代会精神,坚定不移闯出新路,决战决胜全面小康,加快建设创新协调绿色开放共享的美好安徽的创新举措和显著成效,大力宣传安徽与东盟地区交流合作的良好势头和广阔空间,持续推进安徽与东盟间的友好往来和交流合作。

此次集中采访活动是继去年邀请东盟主流媒体暨中央重点外宣媒体来皖采访之后再次举办,将逐步打造成为面向东盟乃至海内外宣传美好安徽的重要外宣品牌。

教育 | JIAO YU

全国千余名专家 将聚焦蜀山话课程

近日,记者从合肥市蜀山区教育体育局了解到,11月13日至16日,首届中小学品质课程研讨会在合肥市蜀山区召开。本次研讨会由上海教育科学院普通教育研究所、合肥市蜀山区教育体育局、全国中小学(幼儿园)品质课程联盟主办。据了解,浙江、海南、四川、北京、上海、南京、深圳等17个省市近90个市(县)区1200余人参会,与会代表有课程专家、教科研人员、中小学校长以及一线教师等。

■ 於新东 刘亚萍 记者 胡龙生

说事 | SHUO SHI

四川三男子为凑毒资 每天夜里出门盗窃

三名男子因“吸毒结缘”,为了凑毒资,今年8月从四川来到合肥,因没有收入来源,三人每天夜里便一起出去转悠,只为寻找合适的作案目标盗窃。被警方发现时,三名男子共入室十余次。11月7日,合肥瑶海检察院发布信息称,三人因涉嫌盗窃罪已被批准逮捕。 ■ 据万家热线

淮北拾荒老人 溜进民居偷走居民电脑

11月2日中午,濉溪县公安局濉河派出所接到报警,称居民放在家中二楼的电脑被盗。报警人还提供线索称,村子里来了一位“捡破烂”的,有盗窃的嫌疑。民警遂找到拾荒老人查问,老人神情慌张,言语闪烁其词,称自己什么都不知道。民警确认老人有嫌疑,于是在附近展开搜索,最终在报警人邻居家的楼道里找到电脑。在赃物面前,老人不再狡辩,承认了自己的盗窃行为。 ■ 据淮北新闻网

数说 | SHU SHUO

第三季度 我省受理价格投诉3647件

记者从省物价局了解到,今年第三季度,全省各级价格举报电话共受理价格投诉举报咨询3647件,办结3299件,其中,不正当价格行为上涨明显,网络销售商品价格欺诈现象频发。从投诉举报查处数量分布看:不正当价格行为为263件,物业管理收费和房地产价格19件,社会公共停车场停车服务收费18件,药品和医疗服务价格17件,交通运输收费17件,分别占居投诉举报前五位。 ■ 记者 沈娟娟

前三季度 我省注册商标申请量逾6万件

记者日前从省工商局获悉,今年以来,我省市场主体在快速增长的同时,商标知识产权和商标品牌意识明显增强,商标注册申请量增长迅猛。前三季度,全省新增商标注册申请达62588件,已超过去年全年申请水平,居全国第11位,同比增速36%。 ■ 据安徽日报

发布 | FA BU

合肥将打造滨湖到巢湖第二通道

作为连接合肥包河区、滨湖新区、经开区、肥西县、高新区到新桥国际机场的东西向交通要道,方兴大道将继续东延,串联巢湖长临河、烔炀等镇,成为滨湖新区到巢湖的第二条通道。11月7日,方兴大道(汕头路-南淝河路)工程开始进入环评公示阶段。据悉,方兴大道(汕头路-南淝河路)工程西起规划的汕头路,东至规划的南淝河路,道路全长约1650.59米,与本项目相交道路共有5条,分别是汕头路、老包河大道、天津路、广东路和南淝河路。总工期12个月,计划于2016年12月开工,2017年12月竣工验收通车。 ■ 记者 祝亮

合肥商贸物流园区跻身首批“国字号”

记者11月7日从省发改委获悉:近日,国家发展改革委、国土资源部、住房和城乡建设部联合下发《关于做好示范物流园区工作的通知》,我省合肥商贸物流园区被确定为全国首批示范物流园区。据悉,下一步,我省将组织开展省级物流园区示范工作,2020年规划建设20个省级示范物流园区。 ■ 曹原 记者 祝亮

黄山路 商业 写字楼

38-75m² 单间 独立卫洗

实景现房 清盘倾售

招商中心: 0551-65670588

项目地址: 黄山路459号解放军电子工程学院交流中心对面华美达广场

